



Veresegyház Város Önkormányzata

2112 Veresegyház, Fő út 35. tel.: 28-588-600 fax: 28-588-646

Előterjesztés

Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 15/2024. (X.4.) önkormányzati rendelet 21.§ (3) bekezdés d) pontjában kapott felhatalmazás alapján Kulturális, Köznevelési, Környezetvédelmi és Ifjúsági Bizottságának 2024. november-i rendes/rendkívüli ülésére

Tárgy: A Remigius Általános Iskola 2023/2024-es tanévről szóló tájékoztató tudomásulvétele

Előterjesztő: Szénás Zsoltné Kulturális, Köznevelési, Környezetvédelmi és Ifjúsági Bizottság elnöke

Közreműködött: Holósi Ildikó igazgatási ügyintéző

Szakmai egyeztetés: 
Balog Erzsébet igazgatási osztályvezető

Az előterjesztés Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 15/2024. (X.4.) önkormányzati rendeletben foglaltakon alapul.

Az előterjesztés **nyílt/zárt** ülésen tárgyalható.
A döntés elfogadásához **egyszerű/minősített** döntés szükséges.

Tisztelt Kulturális, Köznevelési, Környezetvédelmi és Ifjúsági Bizottság!

A Remigius Általános Iskola igazgatója elkészítette az intézmény 2023/24-es tanév tevékenységéről szóló tájékoztatót.

A 2023/24-es tanév végén 86 tanuló vette át a bizonyítványát a Remigius Általános Iskolában. Az osztályok élete, a közösség formálódása stabil és kiegyensúlyozott. A pedagógiai munka magas színvonalú az iskolában. A pedagógusok és a gyermekek is motiváltak és szeretnek az intézmény falai között tartózkodni.

A tanévet a Liget Óvoda központi épületben kezdték meg. Az új épületben a gyermekek egészségesebb és ideálisabb környezetben folytathatták az oktatást.

A központi épületben minden osztálynak biztosított a külön tanterem és szaktermetet is ki tudtak alakítani.


Kérem a tisztelt Bizottságtól a Remigius Általános Iskola tájékoztatójának tudomásulvételét.

Veresegyház, 2024. november 7.

Szénás Zsoltné sk.
elnök

Pénzügyi egyeztetés:

Az előterjesztés pénzügyi fedezetet nem igényel.


Tóth Anett Ágnes
mb. pénzügyi osztályvezető

Az előterjesztés ellen törvényességi kifogást nem emelek:


dr. Kiss Béláné
jegyző

Melléklet: A Remigius Általános Iskola 2023/2024. tanévről szóló beszámolója

Határozati javaslat

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzatának Kulturális, Köznevelési, Környezetvédelmi és Ifjúsági Bizottsága a Remigius Általános Iskola igazgatójának a 2023/2024-es tanévről elkészített tájékoztatóját tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök



Remigius Általános Iskola 2023/2024

tanév végi beszámolója

Készítette: Ardainé File Edit
igazgató

Vezetői összefoglaló: A tervezett folyamatok tapasztalatai és megvalósulása:

A tanévet 76 diákkal kezdtük el 2023. szeptember 1-én, a tanév végén 86 tanuló vette át a bizonyítványát a Remigius Általános Iskolában.

Az osztályaink élete, a közösség formálódása stabil és kiegyensúlyozott.

A tanévben 16 teljes állású pedagógus dolgozott nálunk, és 2 óraadó tanár.

1. Pedagógiai összefoglaló:

Beszámoló az éves munkaterv, intézkedési tervek megvalósításáról (1. sz. melléklet: éves munkaterv)

Az éves munkatervünkben meghatározottak szerint próbáltuk végezni a munkánkat, menetközben a kínálkozó lehetőségekkel bővítettük a havi programjainkat. Alsó osztályos tanulóink nagyon szívesen készültek a rendezvényeinkre, így az október 23-ai megemlékezés és a karácsonyi ünnepségünket is színesítették, rendhagyó történelemórával és betlehemezéssel. Március 15-ei megemlékezésre az iskolában a 4. és 6. osztályos tanulóink készültek színvonalas előadással, melyet előadtak a Vácegres önkormányzata által szervezett települési ünnepségen is.

Az intézkedési tervek szerint készítettük fel a tanulóinkat a különböző mérésekre.

2. Személyiség- és közösségfejlesztés:

A diákok számának, az osztálylétszámoknak az alakulása.

Minden osztályfokon tanuló gyermekünket egy iskolai közösségként terelgetünk és nagyon fontos számunkra, hogy a programokon közösen vegyenek részt. Ezért valósítottuk meg minden rendezvényünket közösen és az év végi kiránduláson is részt vett az egész iskola. Nagy hangsúlyt kapott az érzékenyítést és az egymás elfogadását célzó rendezvények megszervezése iskola szinten.

1. osztály – Egresits Zsófia, Péterné Fegyver Olívia

Létszám: 11 fő Fiú: 8 fő Lány: 3

2. osztály – Csengődi Klaudia

Létszám: 8 fő Fiú: 3 fő Lány: 5 fő

3. osztály – Molnár Noémi

Létszám: 14 fő Fiú: 7 fő Lány: 7 fő

4. osztály – Ardainé File Edit

Létszám: 15 fő Fiú: 5 fő Lány: 10 fő

5. osztály – Ecsedi Borbála

Létszám: 8 fő Fiú: 5 fő Lány: 3 fő

6. osztály – Tóthné Pelei Erika

Létszám: 13 fő Fiú: 10 fő Lány: 3 fő

8. osztály – Ihász Norbert

Létszám: 1 fő Lány: 1 fő

Prevenációs munka, közösségépítő programok megvalósulása és sikeressége

Felső tagozaton az osztályfőnöki órák keretében nagy hangsúlyt fektettünk a biztonságos internethasználat tanítására. Szabályokat nem állítottunk fel, azt az utat választottuk, hogy inkább tartalmasabb időtöltést kínálunk a diákjainknak, így nem igénylik még szünetekben sem a telefonok használatát. Behozni, behozhatták az iskolába, de nem használhatták, csak oktatási célra.

Kirándulások lebonyolítása

Szeptemberben iskola szinten látogattunk el a veresegyházi Medvefarmra, az Állatok Világnapja keretében. Színházlátogatásokat valósítottunk meg, az alsó tagozat több alkalommal közösen volt színházban.

A természettudós pályázatunkon és a Mozaik országos versenyeken sikeresen szereplő diákok közösen mentek jutalomból a Fővárosi Állatkertbe, de részt vettünk a Fővárosi Nagycirkusz előadásán is.

Az iskolai tanítás utolsó hete az osztálykirándulásokról szólt. Az alsó tagozatosok közül az 1.,2. 3. és 4. osztályosaink Szentendrére és a Városligetbe utaztak , vettek részt programokon. A felső tagozatosok Veszprémbe utaztak el, ahol vezetett túrán vettek részt.

Ökoiskola

A 2023/24-es tanévben sikerült elnyernünk az ÖKOISKOLA címet. A cím elnyeréséért összefogtak a diákok és a szülők, közös tevékenységekkel, programokkal (magaságysók kialakítása) segítették iskolánkat a cím elnyeréséért.

Ide kapcsolódik a Ruhazsák programhoz való csatlakozásunk is, mely szintén a fenntarthatóságot, újrahasznosítást tudatosítja a családokban, gyermekekben. (2. sz. melléklet)

Témahetek

Kiemelt feladat volt az országos témahetekhez való csatlakozás és a programok megvalósítása. Ezek a rendezvények, mint a Pénz7, a Digitális Témahét és a Fenntarthatósági témahét, egész iskolát megmozgató programok voltak. A témahetek skáláját bővítettük az Egészség hét bevezetésével a gyerekek tudatos egészséges életmódjának kialakításáért. Nagyon ötletes és kicsiket, nagyokat együttesen megmozgató, kidolgozott feladatok születtek.

Eredményeink

Iskolánk tanulói közül többen vettek részt ebben a tanévben MOZAIK Tanulmányi Versenyen.

Sok szép eredmény mellett a legnagyobb sikert az első osztályosok közül érték el, matematika tárgyból országos 6. és 12. helyezést.

Diákönkormányzati munka

A 2023/24-es tanév első hetében került megrendezésre a DÖK tanács tagjainak megválasztása iskolánkban. A választáson minden osztályból részt vett egy választott képviselő. Az elnök személye Kenderesi Vidák Lotti, 5.osztályos tanuló lett.

Lotti hatékonyan fogja össze a DÖK munkáját és nagy elhivatottsággal vezeti le a gyűléseket is. Szívesen vett részt bármilyen kisebb-nagyobb projekt kivitelezésében, példát mutatva így diáktársainak.

A dokumentumok véleményezése kapcsán napirendi pontra került házirendet mindenki elfogadta, javaslatok a módosításra nem születtek.

Diákönkormányzat tagjai, képviselve osztálytársaik elképzeléseit, aktívan vettek részt az év során megrendezésre került különböző programokban. Ötleikkel és azok megvalósításában nyújtott segítségükkel színesítették a gyereknapi eseményeket és az osztálykirándulásokat is.

A pedagógus közösség együttműködése.

A projektnapok vagy iskolai rendezvények lebonyolításában mindenki aktív. Segítőkészek egymással a kollégák. Az alsó és felső tagozatos kollégák között remek együttműködés valósul meg a gyerekek tekintetében.

Tehetséggondozás, fejlesztés, felzárkóztatás mutatói

A tehetséggondozást, a délutáni tehetséggondozó programjainkkal oldjuk meg Montessori módszer elvei alapján. A tapasztalataink alapján a nálunk tanuló gyermekek érdeklődési köre a természettudományok, a logika és a kreatív tehetséggondozás. Ezekhez a területekhez kapcsolódnak a Montessori módszer matematika, magyar, kreatív, angol és kozmikus délutáni foglalkozásai.

A tehetséggondozás ebben a tanévben maximálisan megvalósult. Mivel iskolánk fontos célkitűzése, hogy a gyerekek tehetséges oldalát megtalálja, ezért nagyon színvonalas és sokrétű tehetséggondozást sikerült megvalósítani ebben a tanévben. Nagyon jól működik, hogy minden osztály minden tagjának órarendbe illesztve vannak délután a programok.

Fejlesztések

SNI-s tanulók száma: 7 fő

Az SNI-s tanulók ellátása: gyermekenként heti 5 óra /hét

BTMN-es tanulók száma: 9 fő

BTMN-es tanulók ellátása: 3 db 2 fős csoportban és 1 db 3 fős heti 2 órában minden csoport

Továbbtanulás és a középiskolai felvételik eredményei

1 fő 8. osztályos tanulónk felvétele sikeres volt az általa első helyen választott gimnáziumba.

Gyakornokok mentorálása

Ebben a tanévben egy pedagógusunk volt gyakornoki besorolásban. Az ő segítése hatékony, mindig mindenki a rendelkezésére állt és a segítségére sietett, ha kérdése vagy problémája volt. Májusban sikeres és színvonalas tanítás és portfólió bemutatás után sikeres lett a minősülése Pedagógus 1. fokozatba.

Az intézmény külső kapcsolatai

kapcsolattartás a szülőkkel, és annak tapasztalati

Fogadóórákon, e-mailben, telefonon, közösségi oldalakon rendszeres kapcsolatot tartunk a szülőkkel. Évnyitókor és évvárókor az ünnepséggel egybekötött családi napot is tartunk, amikor kötetlen formában tudunk együtt lenni a szülőkkel és beszélgetni. Ebben a tanévben a gyereknapot is nyitottá tettük a szülők részére is, amely kitűnő lehetőség volt arra, hogy a gyerekekkel közös játékokban vehessenek részt.

A pedagógiai munka feltételei

tárgyi feltételek: épület állaga, biztonsága, tárgyi felszereltség, eszközfejlesztés

A 2023/24-es tanévet új, a központi épületben kezdhettük meg, Polgármester Úr támogatása révén. Minden osztálynak biztosított a külön tanterem és szaktermeket is tudunk biztosítani (biológiai labor). A tornateremnek mindenki nagyon örült, a tornaórákon kívül szívesen vettük birtokba egyéb rendezvények tartására is (pl.: szavaló verseny).

Tárgyi felszereltség

A tanév során sajnos intézményünk nagy vesztesége volt az iskola kirablása, a laptopok és tabletek ellopása. Ezeket sajnos csak saját erőből tudta az intézmény pótolni. Az intézményt fenntartó alapítvány kuratóriumi elnöke nagyon sokat áldoz a teljes felszereltség biztosítására.

Tábori tevékenységeink

A 2023/24-es tanév nyarán is nagy sikerrel indítottuk el táborainkat.

- Tánc tábor

Minden nap délelőtt és délután táncos foglalkozáson vettek részt a gyerekek. Naponta 1-1 stílus elsajátítására és egy koreográfia megtanulására volt lehetőség. A tábor utolsó napján ebéd után a tanult koreográfiát bemutatták a szülőknek. (kép forrása: <https://montessori-academy.com/blog/dance-games-for-kids/>)



- Játéktábor

A tábor során minden nap új, izgalmas társasjátékokkal ismerkedhettek meg a résztvevő gyerekek. A cél a logikus gondolkodás fejlesztése, a szociális kompetencia fejlesztése és a jókedv. A hét során robotokat próbálhattak ki a gyerekek, sor került logikai fejtörőkre, elmemozgató játékokra. Utolsó napon közös, saját társast készítettek.

(kép forrása: <https://www.freepik.com>)

- Kattints a természetben! (Fotózás, festés, természetjárás a közelben.)

Ha szeretsz a természetben bókászni, szereted a friss levegőt, a mozgást és szívesen meg is örökíted a természet csodáit, csatlakozz hozzánk! A tábor során fotózunk, festünk, ebéd után pedig további alkotásokat készítünk az elkészült képekből. (kép forrása: <https://www.freepik.com>)



- Angol tábor

Öt nap vidám angolozás, szuper témákkal! A gyerekeket egy képzeletbeli utazásra vittük, ahol számukra új, különleges és izgalmas világot tudtak felfedezni. Egy-egy téma kreatív feldolgozásával észre sem vették a gyerekek, hogy nem csak az angol tudásukat fejlesztik, hanem nagyon sok új hasznos dolgot is megtanulnak. Táborunk célja a gyerekek nyelvtanulás iránti

motivációjának fejlesztése, erősítése. (kép forrása: <https://www.freepik.com>)



- „Mesés utazás”

Minden napra egy mese. Szeretnél te is lovag, esetleg királylány lenni? Kiállod az ezzel járó próbákat? Szeretnéd, ha a fantáziád szárnyalna? Szereted a színhátszást és szívesen bábozol, öltesz magadra jelmezeket, akkor köztünk a helyed!

Várunk szeretettel, ha kalandvágó és mesekedvelő vagy!

A „Mesés-utazás” nyári tábor kiindulópontja a mesék világa. Változatos programjaink naponta egy-egy mese köré szerveződtek. Az aktuális meséhez illő jelmezekben, öltözetben jöhettek a gyermekek. (kép forrása: <https://www.freepik.com>)



- Nyelvi fejtörők a természetben

Ha szeretsz kint lenni a természetben és játszva bővítenéd a szókincsedet magyarból. Ha úgy kezdenéd a sulit szeptemberben, hogy előtte kicsit feleleveníted a nyelvtan órákon tanultakat csoportos és páros feladatokkal. Ha szereted a társasjátékokat, a szabadulósobákat és nem ijedsz meg egy kis túrázástól sem, akkor szeretettel várlak táboromban!

- „Gólyatábor”

Minden nap egy tematikus napra épült, melyben változatos programokkal vártuk nagy szeretettel a leendő kis elsősöket.

Tevékenységeink rugalmasan alkalmazkodtak a gyerekek aktuális állapotához, érdeklődéséhez és az időjáráshoz.

- „5 nap alatt a Föld körül” c. tábor

Minden nap délelőtt egy adott ország érdekességeit ismerhettük meg sok játékkal. Délután pedig különböző bel- és kültéri programokkal gazdagítottuk az élményeket.

Heti terv:

- Hétfő: Anglia
- Kedd: Mexikó
- Szerda: Olaszország
- Csütörtök: Spanyolország
- Péntek: Magyarország

A következő tanév kiemelt feladatai

Kiemelt feladatunk lesz a tanévben a kompetencia mérés, és számos újonnan bevezetendő mérés szervezése. Ebben a tanévben is csatlakozni fogunk az országos témahetek programjaihoz. Ökoiskola után szeretnénk Állatbarát iskolává is válni.

Veresegyház, 2024. október 11.

1. számú melléklet

REMIGIUS Általános Iskola
2023/2024-es tanév munkaterve

A 2023/2024. tanévben a tanítási napok száma: 183 nap

A tanév kezdő napja: 2023. szeptember 1. (péntek)

A tanév záró napja: 2024. június 21. (péntek)

A tanév első féléve: 2023. január 19-ig (péntek) tart

Félévi értesítők kiadása: 2023. január 26-ig (péntek) osztályfőnöki órák keretében.

A szünetek időtartama:

Őszi szünet időpontja: 2023. október 28-tól 2023. november 5-ig

Téli szünet időpontja: 2023. december 21-től 2024. január 7-ig

A szünet előtti utolsó tanítási nap: 2023. december 20. (szerda)

A szünet utáni első tanítási nap: 2024. január 8. (hétfő)

Sí szünet időpontja: 2024. febr. 12-től 2024. febr. 16-ig

Tavaszi szünet időpontja: 2024. március 29-től 2024. április 7-ig

A szünet előtti utolsó tanítási nap: 2023. március 28. (csüt.)

A szünet utáni első tanítási nap: 2024. április 6. (vasárnap)

Hivatalos ünnepek (munkaszüneti napok), melyek nem szünetre esnek

2023. október 23. (hétfő) Nemzeti Ünnepe

2024. március 15. (péntek) Nemzeti ünnep

2024. május 1. (szerda) Munka ünnepe

2024. május 20. (hétfő) Pünkösd

Egyéb napok

2023. november 5. (hétfő) – Pályaorientációs nap

2024. május 24. (péntek) DÖK nap – Gyerek Nap

A munkaterv a fenntartó jóváhagyásával és a nevelőtestület egyetértésével készült!

Témanap és témahetek:

2023. október 9- 13. – Egészség hét

2023. szeptember 29. - Magyar Diáksport Napja

2024. március 4-8. között - „Pénz7” pénzügyi és vállalkozói témahét

2024. április 8-12. között - Digitális témahét

2024. április 22-26. között - Fenntarthatósági Témahét

Iskolai rendezvények

Időpont	Ünnepség	Felelős
2023. augusztus 28. 9:00	Tantestületi értekezlet	Ardainé File Edit
2023. augusztus 30. 14:00	Családi nap - Tanévnnyitó	MINDENKI - kézműves sarok - arcfestés - ugrálóvár - terembejárás - színház - első szülői értekezletek
2023. augusztus 29. 9:00	Tanévnnyitó értekezlet	Ardainé File Edit
2023. szeptember 15.	Ruhazsák program	Tóthné Pelei Erika
2023. szeptember 29.	Magyar Diáksport Napja (témanap)	Ihász Norbert
2023. október 1.	A zene világnapja / Az idősek világnapja	A zene világnapja iskolaszinten: Molnár Noémi Az idősek világnapja osztályszinten/ beszélgetőkörben
2023. október 4.	Állatok világnapja	Mindenki Kisállat/kedvencek (bemutatók) Osztályállatok bemutatása, felelős állattartás előadások osztályonként
2023. október 6.	Aradi vértanúk emléknapja	Osztályfőnökök – beszélgetőkör és magyar/történelem órán keretében

2023. október 24.	Iskolai megemlékezés az 1956. évi forradalomról és szabadságharcról	Iskolai szinten: 1-4 osztályok Fegyver Olívia és Egresits Zsófia
2023. november 14.	A magyar nyelv ünnepe	magyar órákba beépítve
2023. december 6.	Mikulás	iskola szinten
2023. december 20.	Iskolai karácsonyi ünnepség	Osztályszinten: délelőtt Iskolai szinten: délután
2024. január 23.	Megemlékezés a Magyar Kultúra napján	Közösen versmondás. Iskola szinten
2024. február 23.	Iskolai farsang	MINDENKI
2024. március 4-8.	Pénz7 pénzügyi és vállalkozói témahét	Tanórákba beépítve. Iskolai szinten (hét végén osztályonként bemutató)
2024. március 14.	Iskolai megemlékezés az 1848/49. évi forradalom és szabadságharc ünnepe (március 14.)	Iskola szinten
2024. március 22.	A víz világnapja	Tanórákba beépítve, iskolai szinten Iskolai rajzverseny
2024. április 8-12.	Digitális Témahét	Tanórákba beépítve+iskolai szinten (vetélkedő, előadás)
2024. április 11.	A magyar költészet napja	Vers- és prózamondó verseny (iskolai szinten)
2024. április 22.	A Föld napja Iskolakert avatása	Tanórákba beépítve: osztályfőnökök Iskolai rajzverseny
2024. április 22-26.	Fenntarthatósági Témahét (Iskolakert díszítése, Iskolakert plakát készítése, Kert logójának tervezése)	Tanórákba beépítve és iskolai szinten közös kinti program

2024. május 24.	DÖK - gyereknap	Iskolai szinten
2024. június 3.	Megemlékezés a Nemzeti Összetartozás Napján Trianoni megemlékezés (június 4.)	tanórába, beszélgetőkörbe beépítve
2024. június 22. 14.00	Ballagási és tanévzáró ünnepség – Családi nap	MINDENKI

Országos és helyi mérések rendje

Pályaválasztást megalapozó kompetenciák vizsgálata 8. osztályos tanulók számára:

Felelős: Tóthné Pelei Erika és Ihász Norbert osztályfőnök

2023. szeptember 19. és 2023. október 10. között, az intézmény vezetője által meghatározott napon kell elvégezni: 2023. október 2.

Országos kompetenciamérés (szövegértési, matematikai, természettudományi) és

Országos idegen nyelvi mérés:

Felelős: Tóthné Pelei Erika intézményvezető-helyettes

Kimeneti mérés:

A mérésben résztvevő osztályok:

4. osztály - osztályfőnök: Ardainé File Edit

2024.....szövegértés-matematika

5. osztály - osztályfőnök: Ecsedi Borbála

2024..... szövegértés-matematika

2024..... történelem, digitális kultúra

6. osztály - osztályfőnök: Tóthné Pelei Erika Mérés
napok:

2024. szövegértés-matematika

2024. történelem, digitális kultúra
2024..... természettudomány, idegen nyelv

7.osztály - osztályfőnök: Krizmanits- Szűcs Ivett

2024..... szövegértés-matematika
2024. történelem, digitális kultúra
2024. természettudomány, idegen nyelv

8. osztály

2024. szövegértés-matematika
2024..... történelem, digitális kultúra
2024..... természettudomány, idegen nyelv
(8. osztályban egy egyéni munkarendes van.)

2023. december 6-ig.: A méréshez szükséges adatok elküldése a Hivatalnak.

Mérés lebonyolításának az időszaka: 2024. március 4. és 2023. június 3.

A lezáráshoz kapcsolódó adatokat 2024. június 14-ig kell megküldeni a Hivatalnak.

A méréseket a megadott időszakokon belül kell lebonyolítani. A mérési napok sorrendje és pontos dátuma nem kötött, azt – a helyi sajátosságoknak megfelelően – az intézmény vezetője határozza meg. A méréseken az érintett tanulók két mérési napon vesznek részt. Az egyik mérési napon a szövegértés mérést és a matematika mérést kell elvégezni. A másik napon a természettudományi mérést és az idegen nyelvi mérést kell elvégezni.

A méréseket a Hivatal által elkészített digitális mérőeszközök alkalmazásával kell lebonyolítani.

A mérés napja tanítási napnak minősül, amelyet az érintett tanulók a mérésben való részvétellel teljesítenek, további kötelező tanórai foglalkozás a művészeti és testnevelés órák kivételével számukra nem szervezhető.

Kísérleti kompetencia próbamérés (történelem, digitális kultúra)

Felelős: Tóthné Pelei Erika intézményvezető-helyettes

Bemeneti mérés:

A mérésben résztvevő osztályok:

6. osztály 2023. október 25. (szerda)

osztályfőnök: Tóthné Pelei Erika

7. osztály 2023. október 26. (csütörtök)
Ivett

osztályfőnök: Krizmanits-Szűcs

2023. szeptember 24-ig: A méréshez szükséges adatok elküldése a Hivatalnak.

Mérés lebonyolításának az időszaka: 2023. szeptember 25. és 2023. október 27.

A lezáráshoz kapcsolódó adatokat 2023. december 6-ig kell megküldeni a Hivatalnak.

A méréseket a megadott időszakokon belül kell lebonyolítani. A mérési napok sorrendje és pontos dátuma nem kötött, azt – a helyi sajátosságoknak megfelelően – az intézmény vezetője határozza meg. A méréseken az érintett tanulók egy mérési napon vesznek részt.

A méréseket a Hivatal által elkészített digitális mérőeszközök alkalmazásával kell lebonyolítani.

A tanulók fizikai állapotának és edzettségének vizsgálata (NETFIT)

2024. jan. 8. és 2024. máj. 10. között

Felelős: Ihász Norbert

Érintett osztályok: Felső tagozat-5.; 6.; 7. osztályok

2023. október 13-ig: A mérés ütemtervének elkészítése

2024. június 17-ig: A mérés eredményeinek feltöltése a NETFIT informatikai rendszerébe.

2024. június 17.: Írásbeli beszámoló készítése az eredményekről.

Sportkörök a 2023/2024-es tanévben

A sportköri foglalkozásra, csütörtökön délutánonként az alsó és felső tagozatosokat várjuk. **Karate** edzések heti 1X45 percben csütörtökön 16:00-16:45 lesznek.

Karate - Rúgásokra, ugró rúgásokra, ütésekre, hárításokra épülő jellegzetesen látványos koreai harcmodor, pusztakezes önvédelmi és közelharc rendszer, modern küzdő és versenysport, mozgásművészet. Mindez szerepelhet meghatározásként, de tartalma jóval több ennél. Az igazi Karate az már harcművészet! Sajátos életforma és viselkedésmód, szigorú nevelési rendszer és filozófia is egyben, mely az edzések során önként vállalt fegyellemmel párosul.

Sportköri órák/edzések célja:

- Ismerkedés az alap gyakorlatokkal, technikákkal és mozdulatokkal, azok hibátlan végrehajtásának módjával.
- Alap rúgások: egyenes, köríves, oldal, hátsó
- Alap ütések, csapások: egyenes, köríves, ugró
- Alap háritások, védések
- Önvédelem alapjai: szabadulások különböző fogásokból, gurulások, esések
- Küzdelmi mozgás alapjai, lábmunka
- Karate gyakorlásához szükséges kondicionális és koordinációs képességek valamint az ízületi mozgékonyág fejlesztése.

Osztályozó vizsgák

Felelős: Ardainé File Edit

2023. dec. 8.: Jelentkezési határidő félévi osztályozó vizsgára

2024. jan. 8-19.: Félévi osztályozó vizsga

2024. május 3.: Jelentkezési határidő év végi osztályozó vizsgára

2024. jún. 10-20.: Év végi osztályozó vizsga

Javítóvizsgák:

Felelős: Ardainé File Edit

2024. aug. 22.: Év végi elégtelen osztályzat esetén

Kapcsolattartás a szülőkkel

Szülői értekezlet

2023. aug. 30. (szombat) 15:30

2024. január 29.(hétfő) 17:00

2024. április 19. (péntek) 17:00

2024. jún. 22. (szombat) 15:00

Szükség és igény szerint további időpontokban is tarthat az osztályfőnök szülői értekezletet.

Fogadóóra

Iskolánkban folyamatos a kapcsolattartás a szülőkkel, ezért szükség és igény szerint előzetes időpont egyeztetéssel bármikor tarthatnak egyéni fogadóórákat a pedagógusok.

Nyílt tanítási napok

Az osztályfőnökök és a szülők megbeszélése alapján szervezhető egy tanévben egy nyílt tanítási nap.

Az intézményvezetés ügyeleti rendje

Ardainé file Edit intézményvezető	Hétfő	7.30-16.30 ^h
	Kedd	7.30-16.30 ^h
	Csütörtök	7.30-16.30 ^h
Tóthné Pelei Erika intézményvezető-helyettes	Szerda	8-16 ^h
	Péntek	8-16 ^h

Fogadóórát az intézményvezető folyamatosan biztosít, előre egyeztetett időpontban.

A 2024/2025-ös tanév első osztálya iránt érdeklődőknek szervezett programjaink:

Szülői tájékoztató fórum (csak szülőknek):

- 2023. október 13. (péntek) 17:30
- 2023. október 20. (péntek) 17:30

Iskolanyitogató és Iskolaelőkészítő programok (erre a programra várjuk a gyerekeket és a szülőket is):

2023. október 9-től, minden hétfőn 16.30-tól várjuk az érdeklődőket, 2023. december 18. hétfőig, 60 perces foglalkozásokra.

Ezeken az alkalmakon az iskola tanítói tartanak játékos foglalkozást a gyerekeknek. A szülők a foglalkozásba is betekinthetnek és megismerkedhetnek a tanítókkal.

A 2024/2025-ös tanév első osztályába a beiratkozás 2024. márciusától folyamatosan lehetséges.

Osztály-és évfolyammegbeszélések

Felelősök: osztályfőnökök

A tervezettekén kívül amennyiben az osztályfőnök megoldandó problémát, feladatot érzékel az osztályával kapcsolatban, tanévente legalább egyszer osztálymegbeszélést hív össze, melyen az osztályában tanító kollégák vesznek részt.

A kapcsolattartás folyamatos az osztályfőnökök és a szaktanárok között! Az osztályfőnöknek mindent tudnia kell a saját gyerekeiről!

Iskolai közösségek kapcsolattartásának rendje

Feladat	Felelős(ök)	Időpont
Nevelőtestületi munkaértekezlet	Ardainé File Edit	minden hó utolsó csütörtökén 16:00 feladatoktól függően ez változhat
Félévzáró értekezlet	Ardainé File Edit	2024. január 31. (szerda) 15 ⁰⁰ –
Tanévzáró értekezlet	Ardainé File Edit	2024. június 28.(péntek) 9 ⁰⁰ –
Osztályozó értekezletek	Ardainé File Edit	Félévi: 2024. jan. 19. (péntek) 16 ⁰⁰ – Év végi: 2024. jún. 21.(pént.)15 ⁰⁰ –
SZMK választmányának és igazgatóságának megbeszélései	SZMK elnök Ardainé File Edit	2023. okt. 2. (hétfő) 16 ⁰⁰ – 2024. febr. 9. (pént.) 16 ⁰⁰
Iskolai diákönkormányzat megbeszélései	DÖK patronáló tanár DÖK elnök	havonként: hétfő 14 ³⁰
Iskolai diákönkormányzat és az igazgatóság megbeszélései	Ardainé File Edit DÖK patronáló tanár DÖK elnök	2023. szeptember 18. (hétfő) 14 ³⁰ – 2024. március 11. (hétfő) 14 ³⁰



3. számú melléklet: Fotók az iskola életéből







